## 江苏吴中实业股份有限公司 关于全资子公司响水恒利达科技化工有限公司 的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2019年3月21日下午,江苏省盐城市响水县陈家港化工园区某化工企业发 生爆炸事故, 江苏吴中实业股份有限公司(以下简称"公司") 全资子公司响水 恒利达科技化工有限公司(以下简称"响水恒利达")位于该化工园区内。现将 投资者关心的响水恒利达目前情况公告如下:

## 一、响水恒利达基本情况

响水恒利达成立于2010年7月21日; 注册资本41,300万元; 经营范围为许可 经营项目:有机颜料(色酚AS-IRG、4-氯-2,5-二甲氧基苯胺、色酚AS-PH系列、 红色基DB-70、红色基KD、红色基B、2-萘胺-1-磺酸、2-氨基-5-萘酚-7-磺酸); 分散染料(靛红、喹哪啶、分散黄3G、分散橙2RL、分散红60、分散蓝60)生产 和销售: 副产品: 盐酸、亚硫酸氢铵。一般经营项目: 化工产品(危险化学品除 外)销售;化工技术信息咨询服务。(以上范围依法须经批准的项目,经相关部 门批准后方可开展经营活动); 响水恒利达为公司的全资子公司。

截止2017年12月31日(已经审计),公司及响水恒利达主要财务数据情况如 下:

单位: 万元

公司名称	总资产	净资产	营业收入	净利润
响水恒利达	92, 046. 86	57, 648. 41	65, 086. 10	8, 381. 04
公司	463, 458. 14	291, 963. 06	296, 048. 78	13, 310. 53
响水恒利达/公司 主要财务数据占比	19.86%	19. 75%	21. 98%	62. 97%

2018年5月3日,公司披露了《江苏吴中实业股份有限公司关于全资子公司临时停产的公告》,响水恒利达根据政府相关部门对园区及园区内所有化工企业全面停产排查整治环保问题的要求而临时停产。2018年12月28日,响水恒利达取得了响水县人民政府出具的《响水县人民政府关于同意响水恒利达科技化工有限公司复产的通知》,并于2018年12月29日起逐步恢复生产。响水恒利达2018年度数据尚在审计过程中。

## 二、本次爆炸事故对公司的影响

经公司初步核实,受爆炸冲击波影响,响水恒利达部分房屋和门窗有所损坏,部分员工因此受伤,响水恒利达正积极组织安排治疗和妥善安置。同时,公司和响水恒利达积极配合当地政府救援工作,出于保障员工安全和生产安全的考虑,响水恒利达暂时处于停产状态,因暂时无法确定本次复产的确切时间,上述事项对公司的具体影响尚无法确定。公司会密切关注事态进展,并根据《上海证券交易所股票上市规则》等法律法规,及时做好信息披露工作。

特此公告。

江苏吴中实业股份有限公司 董事会 2019年3月23日